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  مراجعة مالية مقياس في العادية الدورة مححا لا النموذجية الإجابة
 ( الموالية بنعم أو خطأ مع تصحيح الإجابة الخاطئة:40السؤال الأول: الإجابة على العبارات الأربعة )

رقم 
 النقاط الصواب النقطة الإجابة العبارة

 42,0 خطأ 1
متخصص في هو ذلك الرأي الصادر عن شخص  رأي الفني في التدقيق:ال

 42,0 ؛ليس رأي العامة من الناسذلك الرأي المهني وهو و ،المحاسبة

 42,0 خطأ 2

على أساس ما  أو يعتذر عن أدائها،التدقيق يقوم المراجع المالي بقبول مهمة 

لمعنية طبيعة عمل الشركة التوصل إليه من خلال المعرفة الدقيقة 

 ؛بالتدقيق
42,0 

 42,0 ؛رئيسيةمراحل  (40من ستة )يتكون مخطط عمل المراجع  42,0 خطأ 3

 42,0 خطأ 4
، هنا وجب على المراجع أن يقوم قوي جداكلما كان نظام الرقابة الداخلية 

 42,0 .وأخذ عينات صغيرة وفحص أقل ،بعمل أقل ولا يضاعف المجهود المبذول

 3 وعمجالم 1 المجموع
 السؤال الثاني:

 نقاط( 4) :ل الشكل التالياكمإ .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

من طرف المراجع المالي، وذلك بناء على  تقييم درجة مخاطر نظام الرقابة الداخليةب يتعلق هذا الشكل: .2

 (تيننقط ,)التدقيق. مهمة التقييم الذي استخلصه حول دراسة نظام الرقابة الداخلية للمؤسسة المعنية ب

 -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
 كلية العلوم الاقحصادية والعلوم الحجارية وعلوم الحسيير

 العلوم المالية والمحاسبةقسم  
 

 22/50/2523 يوم:

 2023- 2022السنة الجامعية: 
  السنة الثالثة ليسانسالمسحوى: 
 محاسبة ومراجعة  الحخصص:

 ساعة ونصفالمدة: 
 

 

 

خطرـــــــــــــــــــــــــــــللتقـــــــدير المــــــــــــــــــــــراجع   

طر الخ  

يالفعل  

 مرتفع

 مرتفع منخفض

 منخفض

  

  

 جهد عالي

 معلومة مظللة
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 نقاط( 15) :السؤال الثالثحل 

 :الإجابة التفصيلية: المسألة

رقم 
 المطلب

 النقاط الإجابة

 أولا:

1 

لم يتم إعداد الميزانية من حيث الشكل المطلوب، وذلك حسب ما أقره النظام المحاسبي 

مبدأ  احترامالمالي )حيث تم الخلط بين الأصول غير الجارية والأصول الجارية(، ولم يتم 

تحول إلى السيولة خلال دورة مالية واحدة، وهو ما أدى القابلية ولة الأصول، أي مبدأ يس

كما أن المحاسب لم  .إلى ظهور أصول جارية في أصول غير جارية والعكس صحيح

من أجل المقارنة من طرف  ،2222يدرج القيم الصافية لعناصر الأصول للسنة المالية 

 ؛من طرفهم تسهيل عملية اتخاذ القراراتلية لبالقوائم الما الأطراف ذات الصلة

1,0 

 ثانيا:

الإهتلاكات والمؤونات يؤدي إلى تضخيم مجموع الأصول، وهو ما يؤدي عدم تسجيل  1

 ؛ 2221حتما إلى زيادة ربح السنة المالية 
1 

2 

 الإهحلاك المحراكم للمعدات الصناعية:
( دج = 1545555/15فع= )قسط الإهحلاك = تكلفة الأصل/العمر الإنحاجي النا

 دج؛ 154555
 دج؛ 02555=  12(/9×  دج 154555: )2512قسط الإهحلاك لسنة 

 ؛دج 154555 :2519لسنة قسط الإهحلاك 
 ؛دج 154555 :2525سنة لقسط الإهحلاك 
 .دج 154555: 2521سنة لقسط الإهحلاك 

 دج 395555دج =  02555( + 3×دج 154555مجموع الإهحلاك المحراكم = )

1,0 

4 
 ،2521مع ميزانية  2525الهدف من وراء إرفاق القيم الصافية لعناصر الميزانية لسنة 

 1  .هو من أجل المقارنة والححليل واتخاذ القرارات المناسبة

0 

المحراكمة لكل من المعدات الصناعية، الأراضي  الإهحلاكاتبمأ  المحاسب لم يسجل 
بمبلغ الصافية الأصول مجموع خفض نومؤونة البضائع، فإنه بعد تسجيله سي

، ومنه مقدار الخطأ يقدر بـ دج 0006555=  دج (3.236555 - 462.56555)
سيصادق لن ، إذ  %0من  أكبروهو  %13,04= 155دج(* 4.2.5.555 /0006555)

 المراجع الخارجي على قائمة الميزانية.

1,5 

 15 الموجوع
 

القيم المحاسبية الصافية اعد النظام المحاسبي المالي، وبإعداد الميزانية وفق الشكل الذي حددته قو  .3
 نقاط( 3,0) :الجديدة
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 + Les passifsالأموال الخاصة والخصوم  ((Les actifsالأصول 

CP)) 

 2521السنة المالية 
السنة المالية 

2525 
 2521السنة المالية 

السنة المالية 

2525 

 المبالغ المبالغ البيان صم. ق.  صم. ق.  إ. م. خ ق. إ البيان

الأصول 
 جارية

3.025.555 205555 2.935.555 3.502.555 
الأموال 
 الدائمة

3.025.555 3.025.555 

 8.035.555 8.035.555 رأس المال  835.555 835.555 005.555 005.555 أراضي

 0.000.555 0.055.555 855.555 2.255.555 مباني
نتيجة السنة 

 المالية
عدات م 058555 (05555)

 صناعية
0.505.555 805.555 005.555 400.555 

الأصول 
غير 

 الجارية
025.555 1456555 .45.555 .50.555 

 
 

 

 055.555 005.555 005555 055.555 بضاعة

   0.555 035.555  035.555 البنك

 3.23.555 3005.555 المجموع 3.23.555 3005.555 9956555 460.5.555 المجموع

 
 

 سحاذ المقياسعن أ
 د. صـــــراوي مــــراد
 

 

 موفقين إن شاء الله
 


